11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 22.03.2011 22:01:36

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 22.03.2011 23:04:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/216958/answer/217004




3mpaBcTByiTe, Anekcelt! [TpaBoy ¥ HUUEero KpoMme npasfbl. JIio6bie TPoOIEMEI C 9PEKITUEN - 3TO
cuMnToM. Kak ronosHas 007b. Y, KaK u y ToJI0BHOM 007H, y IP0o6IieM C 3peKIiueil JecaTKA
abCOITIOTHO Pa3HbIX IPUYHUH. [[719 Hafmexalen momMoury Heooxoqumo BeiscHUTh [IPUYMHY Bartrero
pacCcTpOMCTBa, a 9TO BO3MOXKHO TOIbKO ITpu OYHOM BH3UTE K CEKCOMaTOIOTy.



